

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КРИВОДАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

с. Криводановка

РЕШЕНИЕ
(двадцать вторая сессия)

от 26.04.2017 года

№ 120

Об итогах работы Совета депутатов
Криводановского сельсовета Новосибирского
района Новосибирской области за 2016 год.

Руководствуясь Уставом Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, Регламентом Совета депутатов Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, заслушав и обсудив отчёт об итогах работы Совета депутатов Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области за 2016 год, Совет депутатов Криводановского сельсовета

РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет председателя Совета депутатов Криводановского сельсовета об итогах работы Совета депутатов Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области пятого созыва за 2016 год. (прилагается)
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета депутатов
Криводановского сельсовета



Т.А.Щербинина

Приложение к решению №120, 22-ой сессии
Совета депутатов Криводановского сельсовета
Новосибирского района Новосибирской области
Об итогах работы Совета депутатов
Криводановского сельсовета за 2016 год

ДОБРЫЙ ДЕНЬ УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ, ПРИГЛАШЁННЫЕ И
ПРИСУТСТВУЮЩИЕ НА СЕССИИ.

Совет депутатов Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области пятого созыва избран в сентябре 2015 года в составе 15 депутатов, сроком на 5 лет.

2 депутата выбыли из состава Совета депутатов: 1 с переходом на другую работу: Павликовский Александр Робертович был избран главой администрации Криводановского сельсовета и второй Игумнов Александр Александрович, в связи с переходом в Совет депутатов Новосибирского района.

В сентябре 2016г. дополнительно избран в состав Совета – 1 депутата: Нестеренко Сергей Владимирович

В настоящее время в Совете работают - 14 депутатов.

В Совете представлены различные социальные слои населения Криводановского сельсовета.

Профессиональный состав Совета по отраслям деятельности на сегодняшний день:

представители бизнеса
сфера образования
отрасль строительство
культура
государственное и муниципальное управление
Возрастной состав Совета
• от 20 до 30 лет - 3 депутата
• от 30 до 40 лет - 5 депутатов
• от 40 до 50 лет - 2 депутата
• от 50 до 60 лет - 3 депутата
• старше 60 лет - 1 депутат.

Все депутаты имеют практический опыт в хозяйственной, управленческой и политической деятельности. Более 1/3 из них ранее избирались в представительные органы власти.

2/3 состава депутатов 5 созыва имеют высшее образование.

Из состава депутатов 5 созыва: 2 депутата члены партии «Единая Россия», остальные 12 депутатов беспартийные.

В структуру Совета депутатов Криводановского сельсовета входят:

1. Председатель Совета депутатов
2. Заместитель председателя Совета депутатов
3. 4 постоянных комиссии

- комиссии по бюджетно-финансовым вопросам и торговле, председатель Кухарев Кирилл Сергеевич

- комиссии по социальным вопросам и правовой защите населения, председатель Червякова Ольга Викторовна
 - комиссии по здравоохранению, культуре, спорту, воспитательно-педагогическим мероприятиям, председатель Поветкин Артём Андреевич
 - мандатной по самоуправлению, законности, правопорядку и обеспечению жизни деятельности населения, председатель Бударов Андрей Владимирович
- Организация работы Совета депутатов проводится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Новосибирской области, Уставом, Регламентом Совета депутатов и планом работ, принятым решением 9-ой сессии от 07.04.2016 года № 47.

Главное внимание в организации работы уделяется планированию, подготовке и проведению сессий Совета депутатов, заседаний его профильных комиссий, контролю исполнения принятых решений, обеспечению гласности и информированности жителей Криводановского сельсовета о депутатской деятельности. Все вопросы, включенные в повестку дня сессий, предварительно рассматривались на заседаниях профильных комиссий. Контроль за соблюдением законности принятых Советом депутатов решений осуществляла Новосибирская прокуратура по надзору за исполнением законов.

Основные направления деятельности Совета - реализация наказов избирателей: практическое решение проблем жителей Криводановского сельсовета, связанных с жизнеобеспечением, строительство и ремонт дорог, уличное освещение, оборудование безопасных пешеходных переходов; жилищно-коммунальное, транспортное и иное обеспечение, благоустройство территорий, организация электро-, газо- и водоснабжения; социально-культурные вопросы, - организация досуга жителей, работа с молодежью и т.д., а также - принятие Устава Криводановского сельсовета (внесение в него изменений и дополнений);

- формирование муниципальной правовой базы для эффективной деятельности органов местного самоуправления Криводановского сельсовета
- контроль за исполнением принятых решений

Основное внимание в своей работе в 2016 году, как всегда, Совет депутатов уделял местному бюджету.

Организовано плодотворное взаимодействие Совета депутатов с администрацией Криводановского сельсовета, по решению вопросов местного значения; районным Советом депутатов, администрацией Новосибирского района. На заседания сессий и рабочих групп приглашаются депутаты Новосибирского района. Особенно хочется отметить постоянную работу с нашим депутатским корпусом депутата районного Совета - Зубкова Сергея Алексеевича.

Представительные органы местного самоуправления выполняют 3 важнейшие функции власти: правотворческую, представительную и контрольную.

В рамках правотворческой функции в отчетном периоде Совет депутатов осуществлял утверждение планов и прогнозов социально-экономического развития местного бюджета на соответствующие периоды, принятие муниципальных программ, внесение изменений в Устав и т.д. Все эти вопросы рассматривались на сессиях представительного органа.

В соответствии с Уставом Криводановского сельсовета и рекомендациями Законодательного Собрания депутаты должны собираться на свои заседания не реже одного раза в квартал, т.е. проводить не менее 4 сессий в году.

Мы за отчётный период провели 18 сессий и 19 заседаний из них в 2016 году 13 сессий и 14 заседаний. Все сессии носили открытый характер. На них присутствовали Глава муниципального образования, заместители главы, специалисты администрации, депутаты и специалисты аппарата Новосибирского района руководители муниципальных учреждений, а также жители сёл Марусино и Криводановки.

За 2016 год было рассмотрено и утверждено 112 вопросов, в т.ч. - 58 нормативно-правовых актов.

Во главу угла при подготовке и принятии решений депутаты всегда ставили интересы села и его жителей. Каждой сессии предшествовало рассмотрение соответствующих вопросов на заседаниях профильных комиссий, на рабочих совещаниях по подготовке сессий. В подготовке решений участвовали представители всех ветвей власти. В итоге это позволило нам принимать в целом обоснованные и правильные решения.

Следует отметить, что за период деятельности Совета депутатов пятого созыва создана нормативно - правовая база, достаточная для реализации полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения. Вместе с тем процесс совершенствования муниципальных правовых актов будет продолжаться и дальше.

В исключительной компетенции Совета депутатов находятся вопросы определения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. В отчетном периоде постоянно совершенствовалась правовая база по регулированию этих вопросов.

В рамках контрольной функции представительный орган организует работу по анализу состояния наиболее значимых вопросов местного значения в процессе исполнения полномочий органов местной власти, оценивает эффективность принятых Советом решений и правовых актов.

В этом отношении следует отметить рассмотрение отчетов выборных должностных лиц, руководителей структурных подразделений администрации, других органов и организаций на сессиях или заседаниях профильных комиссий Совета.

Представительская функция Совета депутатов, включает в себя разнообразные составляющие, в том числе: личный прием населения, рассмотрение письменных обращений. За отчётный период рассмотрено на личном приеме у депутатов - свыше 100 обращений граждан. Наиболее волнующими наших избирателей были вопросы:

- об организации парковок для личного автотранспорта;
- о благоустройстве (асфальтирование, отсыпка, гридерование дорог, освещение улиц села, устройство пешеходных переходов, озеленение)
- о детских площадках;
- о газификации;
- о водоснабжении в с. Марусино;
- о работе пассажирского транспорта;
- о работе ЖКХ и др.

Депутаты старались не оставить без внимания ни одного обращения. Много обращений и поднятых в них вопросов не относились к компетенции Совета депутатов, но тем не менее, депутаты не оставляли данные обращения без внимания и решали вопрос совместно с администрацией муниципального образования, а также держали на контроле исполнение решений по данным вопросам.

Конечно, в ходе личных приемов решались далеко не все поставленные вопросы. Но самое главное, что человек, пришедший на прием, убеждался, что он услышан представителем власти, что о его проблеме знают и пытаются помочь в её решении.

Хочется отметить личное участие депутатов в социально-значимых мероприятиях на территориях поселений, а также оказание практической помощи гражданам в решении существующих проблем.

Сюда же относятся конечно – взаимодействие депутатов с общественными организациями и гражданами.

Депутаты оказывали и оказывают спонсорскую помощь на ремонт и обустройство спортивных залов и площадок, очистку от снежных завалов территорий детских садов и школ.

Кроме того, в ходе личного приема, своих выступлений на собраниях и сходах депутаты проводят разъяснительную работу по доведению до населения сущности принятых на сессиях решений и муниципальных правовых актов, лично консультируя жителей, организуют бесплатную правовую помощь. Совет депутатов в отчетном периоде проводил и проводит определенную работу по повышению гражданской активности населения.

В этом отношении многие депутаты взаимодействуют с общественными организациями – советами ветеранов, обществами инвалидов, клубами военно-патриотического воспитания, попечительскими советами, молодежными организациями и другими. В итоге решены многие вопросы по ремонту и обустройству помещений спортивного зала для инвалидов, выделению транспорта, подарки к праздникам, чаепития в честь празднования юбилейных дат. За счет спонсорства депутатов предоставлялась помощь общественным организациям и адресная помощь малообеспеченным семьям, семьям с детьми инвалидами, ветеранам войны и труда, детям из неблагополучных семей. И таких примеров много: Герасюк Александр Владимирович спонсировал очистку снега на территории детского сада «Звездочка», оказывал спонсорскую помощь ВОИ с.Криводановка на открытие трениажерного зала, выделял средства на ремонт школы №22, занимался организацией хоккейного турнира в с.Криводановка.

Бударов Андрей Владимирович также спонсировал ВОИ с.Криводановка, выделял денежные средства на окна для ФАПа с.Марусино, курировал ремонт спорт. Зала в ДК с.Криводановка.

Кухорев Кирилл Сергеевич постоянно занимается хоккейной коробкой: её содержанием, организаций турниров, организацией поездок на товарищеские игры.

Стрельникова Людмила Петровна предоставила в аренду нам безвозмездной основе помещение для ВОИ с. Криводановка.

Червякова Ольга Викторовна передала в дар двум учителям школы №24 два земельных участка для строительства индивидуального жилого дома в селе Марусино.

Все депутаты принимают активное участие в субботниках по очистки территории с.Криводановка и с.Марусино.

В целях обеспечения гласности и информирования населения о работе депутатов налажено постоянное взаимодействие Совета с газетами «Приобская правда», «Озерки» «Территория развития» и другими средствами массовой информации. Все основные вопросы и результаты их обсуждения на сессиях освещаются в СМИ.

В администрации Криводановского сельсовета давно сложилась и постоянно поддерживается практика совместной организации праздников Дня защитника Отечества, Международного женского дня, Дня Победы, декады пожилых людей и других социально-значимых мероприятий.

За прошедший период, с момента нашего избрания сделано немало, хотя несделанного всегда, к сожалению, больше.

Основное внимание в нашей работе было направлено в первую очередь на реализацию наказов избирателей, повышение уровня жизни населения, укрепление его экономического и социально-культурного потенциала.

В оставшийся для нас срок полномочий необходимо сконцентрироваться на решении приоритетных задач, стоящих перед нами. С повестки дня не снимается и будет продолжена работа по решению следующих задач:

- создания благоприятных условий для дальнейшего социально-экономического развития, привлечения инвестиций, развития предпринимательства и агропромышленного комплекса;
- реализации мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых поступлений в бюджет;
- повышение эффективности управления муниципальным имуществом;
- совершенствование межбюджетных отношений нашего поселения и муниципального района, обеспечивающих наиболее эффективную реализацию полномочий органов местного самоуправления;
- максимальное участие в федеральных и областных целевых программах;

Уважаемые коллеги! С момента избрания депутатов пятого созыва прошло мало времени, но Совет активно включился в работу, нам совместно с администрацией Криводановского сельсовета очень многое предстоит сделать.

Обращаясь к своим коллегам по депутатскому корпусу, прошу помнить: пусть все мы разные и имеем разные мнения, но администрация сельсовета у нас одна! Необходимо постоянно находить баланс, искать взаимопонимание, идти на компромисс, потому что любой представительный орган - это прежде всего, механизм согласования различных точек зрения. И наша общая первоочередная задача – сделать все от нас зависящее для процветания и создания лучших условий для жизни наших избирателей.

Благодарю Вас всех за совместную работу. Спасибо за внимание.